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ВПРОВАДЖЕННЯ МЕТОДІВ АКТИВНОГО НАВЧАННЯ ПРИ ПІД-

ГОТОВЦІ БАКАЛАВРІВ НАПРЯМУ 6.140103 «ТУРИЗМ»,

6.140101 «ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА»

к.г.н., доц. Олійник В.Д., к.т.н., доц. Коваленко Н.О.

Ще у 80-тих роках ХХ століття у школах активних методів навчання та
ділових ігор викладачі, керівники підприємств і ВНЗ мали можливість озна-
йомитись і набути практичні навики з різних способів ефективної організації
педагогічного процесу.

Під методами активного навчання (МАН) розуміють такі способи орга-
нізації педагогічного процесу у ВНЗ, які максимально активізують діяльність
у студентів, стимулюють їх до виявлення активності, самостійності, самовдо-
сконалення.

Усі МАН поділяють на імітаційні та неімітаційні. До імітаційних МАН
відносяться ігрові методи: ділова гра, дидактичні ігри, ігрові ситуації, ігрові
процедури й прийоми, стажування з виконанням посадової ролі, імітаційний
тренінг, ігрове проектування, розігрування ролей, студентський театр, психо-
драма; неігрові МАН - тренаж на робочому місці, реальне проектування, на-
уково-дослідна робота. До неімітаційних методів навчання – дискусії, про-
блемна лекція, програмоване навчання, виїздні заняття, випускна робота на
реальній основі, стажування без виконання посадової ролі.

Серед імітаційних МАН одним із ефективних методів навчання є діло-
ва гра, яка передбачає створення ситуації вибору і прийняття рішення щодо
висунутих проблем, які існують у професійній діяльності. Так наприклад, зі
студентами факультету ІТХРГіТБ напряму підготовки 6.140103 «Туризм»,
6.140101 «Готельно-ресторанна справа» на заняттях з дисципліни «Рекреа-
ційні комплекси світу» проводяться ділові ігри «Рекреаційні об’єкти. Про-
блеми, шляхи їх вирішення». Під час проведення заняття студенти у вигляді
ділової гри аналізують певні рекреаційні об’єкти (курорти «Поляна», «Куя-
льницький лиман», «Сходниця») та обговорюють їх природно-рекреаційний
потенціал, матеріально-технічну базу об’єктів, інвестиційний потенціал,
представляють свої проекти. Дану інформацію аналізують «інвестори», «де-
ржуправлінці», які на основі поданих матеріалів приймають рішення про ро-
звиток даного рекреаційного об’єкту. Під час проведення ділової ігри актив-
но застосовується неімітаційний МАН - дискусія, яка дозволяє перетворюва-
ти і модернізувати проблеми, стимулювати творчий потенціал, прискорювати
процес соціально-психологічної адаптації студентів за рахунок колективної
взаємодії, формувати логічну культуру, навчати професійному спілкуванню в
процесі дискусії.

Отже, впровадження МАН при підготовці бакалаврів напряму 6.140103
«Туризм», 6.140101 «Готельно-ресторанна справа» дозволить активізувати
процес самовдосконалення майбутніх фахівців і наближення їх до реальної
професійної діяльності не лише за рахунок збільшення об’єму інформації, а й
за рахунок якості її переробки і засвоєння.
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